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               12 серпня 2014 року,  на черговому пленарному засіданні Новоукраїнської міської ради 6-го скликання за ініціативи громадськості міста та за підтримки очільника міста Олександра Корінного було розглянуте питання щодо маркування товарів російського походження.  
      

               Депутати одноголосно прийняли рішення за маркування і підтримали ініціативу
щодо позначення відповідним значком (прапором Російської Федерації, «зеленим
чоловічком», «товар російського виробництва» чи виділення даних товарів на окрему
полицю )

  

               Рішення має рекомендаційний характер, і не є обов'язковим для виконання.
Мета цього рішення, надати покупцям право вибору для купівлі товарів українського
товаровиробника, що надасть можливість наповнювати державний бюджет і підтримати
Українську Армію, чи заробити російським товаровиробникам кошти, якими можливо,
розплачуються з сепаратистами чи купують зброю, яка вбиває мирних мешканців і воїнів
Збройних Сил України.

      

  

  

П’ЯТДЕСЯТ  ПЕРША  СЕСІЯ  МІСЬКОЇ  РАДИ ШОСТОГО  СКЛИКАННЯ

  

 РІШЕННЯ

  

від 12 серпня 2014 року                                         № 1222
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м. Новоукраїнка

  

  

Про лист громадської організації

  

Знам’янське об’єднання „Майдан“

  

та звернення мешканців міста

  

Новоукраїнка   

  

                                  

  

          Відповідно до статті 25 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, 
розглянувши листа громадської організації Знам’янське об’єднання  „Майдан“ (вх. №
426/02-42 від 22.07.2014 року) та звернення мешканців міста Новоукраїнка (вх. №
Ко-65/210 від 04.08.2014 року), -

  

  

міська рада

  

ВИРІШИЛА:
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          1. Рекомендувати підприємствам, фізичним особам-підприємцям, які займаються
торгівельною діяльністю, позначити відповідним значком (виділити на окремі полиці)
товари, вироблені в Російській Федерації.

  

          2. Рекомендувати громадським організаціям проводити постійний моніторинг та
контроль за виконанням даних рекомендацій.

  

          3.  Спеціалісту щодо зв’язків з громадськістю Петренку О.В. оприлюднити дане
рішення в газеті „Новоукраїнські новини“ та на офіційному сайті Новоукраїнської міської
ради.         

          
  

Міський голова                                          О. Корінний

  

                                                                                           

  

 3 / 3


